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ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO JARDINENSE

SESSÃO SOLENE DA 18ª LEGISLATURA

30 DE OUTUBRO DE 2025

EDUARDO:

Boa noite!

A Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim dá início à Sessão

Solene em que 10 personalidades receberão a mais alta honraria desta

Casa de Leis: o Título de Cidadão Jardinense.

Nesta noite, também teremos a nomeação da Tribuna “Vereador

Adriano César Bassani”, uma homenagem póstuma a quem tanto

contribuiu para o desenvolvimento e para o bem-estar da população

jardinense.

Para conduzir esta Sessão Festiva, convidamos o Vereador Beto

Tangerino, que assumirá os trabalhos como Mestre de Cerimônias.
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1 - MESTRE DE CERIMÔNIA:

Boa noite a todos!

É com imensa alegria que damos início a esta Sessão Solene da 18ª

Legislatura, no ano de 2025, na qual teremos a honra de homenagear

cidadãos que marcaram a história de Santo Antônio do Jardim com

dedicação, trabalho e amor pela nossa cidade.

Convido os Senhores Vereadores para compor a Mesa Diretora desta

noite:

 Presidente: Luiz Antônio Pereira;

 Vice-Presidente: Heriberto Ferreira de Oliveira Filho;

 1º Secretário: Daniel Pereira dos Santos;

 2º Secretário: Flávio Roberto Fuliaro.

Convido também os demais Vereadores desta Legislatura:

 Alexandre Latorre Miguel;

 Ivonete Scanavachi;

 Rafaela Lozano Oliva Gomes.
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Convidados Especiais

Convidamos ainda para ocupar seus lugares de honra:

 Sr. Antônio José Bassani e Sra. Maria José Belli Bassani;

2 - PRESIDENTE:

Em nome de Deus, declaro abertos os trabalhos desta Sessão Solene

da 18ª Legislatura do ano de 2025.

Sejam todos bem-vindos ao Plenário Prefeito Walter Perez Ferreira

– Auditório Vereador José Fuliaro.

Nesta noite festiva, temos a honra de entregar os Títulos de Cidadão

Jardinense e de realizar a nomeação oficial da Tribuna “Vereador

Adriano César Bassani”, perpetuando sua memória nesta Casa de

Leis.
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3 - MESTRE DE CERIMÔNIA:

Peço uma calorosa salva de palmas aos homenageados desta noite:

 Sr. José Antônio Fabris;

 Sra. Amerita Cavalhére Freitas Fonseca;

 Sr. Sebastião Rafael de Lima;

 Pe. Marcelo Max Grespan;

 Sra. Renata Aparecida da Cunha Palini;

 Sra. Érika Ramos de Araújo Domingos;

 Sr. Daniel Gomes de Paula;

 Deputada Federal Renata Hellmeister de Abreu, representada

pelo Senhor Luciano Leite Talpo.

 Sr. João Pedro Margarida Ferraz;

 Dr. Cássio Roberto Abdalla.

MESTRE DE CERIMÔNIA: Para compor o lugar reservado às

autoridades convidamos: (Cartões)

-

- Demais autoridades considerem-se representadas.
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MESTRE DE CERIMÔNIA:

JUSTIFICATIVAS:

Informo que o Excelentíssimo Prefeito Municipal de São João da Boa

Vista, senhor Vanderlei Borges de Carvalho, por meio do Ofício nº

1.319/2025, agradeceu pelo convite, porém informou que não pôde

comparecer a esta solenidade, por motivo de compromissos

previamente agendados para o mesmo dia. Da mesma forma, o

Excelentíssimo Deputado Estadual Barros Munhoz, por meio do

Ofício nº 463/2025, também agradeceu pelo convite, mas informou

que por conta de compromissos anteriormente assumidos, não pôde

comparecer a esta Sessão Solene.

Informo, ainda, que os senhores ex-vereadores José Carlos Pesoti e

Daniela Rodrigues de Lima, também por motivo de compromissos

previamente agendados, não puderam comparecer a esta Sessão.

Comunico, também, que a Excelentíssima Senhora Deputada Federal,

Renata Hellmeister de Abreu, da mesma forma, não pôde comparecer

a este evento, sendo representada pelo Senhor Luciano Leite Talpo.

- RESSALTAR PRESENÇA.....(Se necessário).

MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido a todos os presentes para que,

em pé, possamos entoar o Hino Nacional Brasileiro.

Eduardo – Execução do Hino Nacional.
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4 - PRESIDENTE: Solicito ao nobre Secretário, Vereador Daniel

Pereira dos Santos, que proceda à leitura do Decreto Legislativo que

oficializa a nomeação da Tribuna desta Casa em homenagem ao

saudoso Vereador Adriano César Bassani.

5 - SECRETÁRIO: (Realiza a leitura do Decreto Legislativo de

nomeação da Tribuna, na íntegra).

________________________________________________________

6 - PRESIDENTE: Agradeço ao Secretário pela leitura.

Este Decreto, aprovado por unanimidade por esta Casa de Leis,

eterniza no coração do Legislativo Jardinense o nome do Vereador

Adriano César Bassani, reconhecendo sua dedicação, seu trabalho e

sua memória junto à população de Santo Antônio do Jardim.

MOMENTO DA HOMENAGEM PÓSTUMA – NOMEAÇÃO

DA TRIBUNA

7 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Senhoras e Senhores, daremos

início a um momento de grande emoção e profundo significado para

esta Casa de Leis e para toda a população jardinense.

Nesta noite, além da entrega dos Títulos de Cidadão Jardinense, temos

a honra de oficializar a nomeação da Tribuna desta Câmara Municipal,

que, a partir de hoje, passa a se chamar:
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“Tribuna Vereador Adriano César Bassani”

Um homem que dedicou sua vida pública ao desenvolvimento de

nosso município, sempre com compromisso, responsabilidade e amor

por Santo Antônio do Jardim. Seu legado permanece vivo na memória

desta cidade e no coração de todos que o conheceram.

Convidamos para acompanhar este ato solene o Sr. Antônio José

Bassani e a Sra. Maria José Belli Bassani, pais do saudoso Vereador

Adriano César Bassani, para que, juntamente com o Presidente desta

Casa, descerrem a placa de nomeação da Tribuna.

(Descerramento da placa – salva de palmas).

8 - PRESIDENTE: Registramos, de forma simbólica e permanente, a

gratidão deste Legislativo ao trabalho do Vereador Adriano César

Bassani.

Que sua história continue a servir de inspiração para todos nós e para

as futuras gerações.

Peço a todos os presentes uma calorosa salva de palmas em memória e

homenagem ao Vereador Adriano César Bassani.

VIDEO1 - EDUARDO: Exibe o vídeo de agradecimento do Adriano.
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9 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Dando continuidade a esta Sessão

Solene, passamos agora à entrega dos Títulos de Cidadão

Jardinense, a mais alta honraria concedida por este Legislativo.

Este título simboliza o reconhecimento do povo jardinense a homens e

mulheres que, com dedicação, trabalho e amor por Santo Antônio do

Jardim, ajudaram a construir a nossa história e fortalecer a nossa

comunidade.

10 - PRESIDENTE: Passo a palavra ao nobre Secretário, Vereador

Daniel, para a leitura dos Decretos Legislativos que concedem os

Títulos de Cidadão e Cidadã Jardinense nesta Sessão Solene.

11 - SECRETÁRIO: (Realiza a leitura dos Decretos Legislativos

dos Títulos de Cidadão Jardinense).

12 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Concedo a palavra ao senhor

Presidente da Câmara, que fará a saudação ao primeiro homenageado

da noite, o Sr. José Antônio Fabris, em substituição a Senhora Daniela

Rodrigues de Lima, que por motivos anteriormente informados, não

pôde comparecer a esta Sessão.

13 - PRESIDENTE: (Lê a Biografia do sr. José Antônio Fabris).
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14 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido o senhor Presidente da

Câmara e o homenageado até a Mesa para a entrega da homenagem.

14 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, o Sr. José Antônio

Fabris, agora cidadão jardinense.

15 - JOSÉ ANTÔNIO: (Fala).

16 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra o Vereador Flávio

Fuliaro, que fará a saudação à ilustre homenageada, Sra. Amerita

Cavalhére Freitas Fonseca.

17 - FLÁVIO: (Fala).

18 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido o Senhor Flávio Fuliaro

e a homenageada até a Mesa para a entrega da homenagem.

18 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, a Sra. Amerita

Cavalhére Freitas Fonseca, agora cidadã jardinense.

19 - AMERITA: (Fala).

20 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Neste momento, farei o uso da

palavra para saudar o meu ilustre homenageado, o Sr. Sebastião

Rafael de Lima.



10

21 - BETO TANGERINO: (Fala).

22 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido com alegria o Senhor

Sebastião Rafael de Lima para receber a homenagem que hoje lhe é

dedicada.

22 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, o Sr. Sebastião

Rafael de Lima, agora cidadão jardinense.

23 - SEBASTIÃO: (Fala).

24 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Concedo a palavra à Vereadora

Ivonete Scanavachi, que fará a saudação ao ilustre homenageado,

Padre Marcelo Max Grespan.

25 - IVONETE: (Fala).

26 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido a Senhora Ivonete

Scanavachi e o homenageado até a Mesa para a entrega da

homenagem.

26 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, o Padre Marcelo

Max Grespan, agora cidadão jardinense.

27 - PADRE MARCELO: (Fala).
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28 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra o Vereador João

Pedro, que fará a saudação à ilustre homenageada, Sra. Renata

Aparecida da Cunha Palini.

29 - JOÃO PEDRO: (Fala).

30 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido o Senhor João Pedro e a

homenageada até a Mesa para a entrega da homenagem.

30 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, a Sra. Renata

Aparecida da Cunha Palini, agora cidadã jardinense.

31 - RENATA PALINI: (Fala).

32 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido o Senhor Antônio José

Bassani, pai do saudoso ex-Vereador Adriano César Bassani, e a

homenageada, Senhora Érika Ramos de Araújo Domingos, para se

dirigirem até a Mesa.

Érika e Sr. Antônio vão até a Mesa.

32 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido, neste momento, o

Senhor Eduardo para exibir um vídeo especial do saudoso ex-

Vereador Adriano César Bassani, que, em vida, concedeu à ilustre

homenageada, Sra. Érika, o Título de Cidadã Jardinense. Este registro

é uma justa lembrança de sua atuação nesta Casa de Leis e também
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uma forma de reverenciar sua memória e o legado deixado ao nosso

município.

VIDEO2 - EDUARDO: (Exibe o vídeo).

32 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Neste momento, o sr. Antônio

José Bassani fará a homenagem à sra. Érika.

Antônio entrega o Título para Érika, depois volta para seu

assento.

32 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, a Sra. Érika

Ramos de Araújo Domingos, agora cidadã jardinense.

33 - Erika: (Fala)

34 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Concedo a palavra ao senhor

Presidente da Câmara, que fará a saudação ao próximo homenageado

da noite, o Sr. Daniel Gomes de Paula, em substituição a Senhora

Daniela Rodrigues de Lima, que por motivos anteriormente

informados, não pôde comparecer a esta Sessão.

35 -  PRESIDENTE: (Lê a Biografia do sr. Daniel Gomes de Paula).

36 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido o Senhor Presidente da

Câmara e o homenageado até a Mesa para a entrega da homenagem.
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36 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, o Sr. Daniel

Gomes de Paula, agora cidadão jardinense.

37 - DANIEL GOMES: (Fala).

38 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra a Vereadora

Rafaela Lozano Oliva Gomes, que fará a saudação à ilustre

homenageada, Deputada Federal Renata Hellmeister de Abreu.

39 -  RAFAELA: (Fala).

40 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido a Senhora Rafaela e o

senhor Luciano Leite Talpo, representante da homenageada nesta

solenidade, até a Mesa para a entrega da homenagem.

40 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, o Sr. Luciano

Leite Talpo, representando a Deputada Federal Renata Abreu, agora

cidadã jardinense.

41 – FALA GIBOO

42 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido o Senhor Antônio José

Bassani, pai do saudoso ex-Vereador Adriano César Bassani, e o

homenageado, Senhor João Pedro Margarida Ferraz, para se dirigirem

até a Mesa.
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João Pedro e sr. Antônio Bassani vão até a mesa.

42 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido, neste momento, o

Senhor Eduardo para exibir um vídeo especial do saudoso ex-

Vereador Adriano César Bassani, que, em vida, concedeu ao ilustre

homenageado e colega de bancada, Sr. Vereador João Pedro, o Título

de Cidadão Jardinense. Este discurso, proferido na época, é símbolo

do respeito, companheirismo e amizade que o Vereador Adriano

sempre cultivou com seus colegas e com os funcionários desta Casa

de Leis.

VIDEO 3 - EDUARDO: (Exibe o vídeo).

42 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Neste momento, o sr. Antônio

José Bassani fará a homenagem ao senhor João Pedro.

Sr. Antônio entrega o Título para João Pedro, depois volta para

seu assento.

42 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, o Sr. João Pedro

Margarida Ferraz, agora cidadão jardinense.

43 -  JOÃO PEDRO: (Fala).

44 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Concedo a palavra ao senhor

Presidente da Câmara, que fará a saudação ao próximo homenageado
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da noite, o Sr. Dr. Cássio Roberto Abdalla, em substituição ao Senhor

José Carlos Pesoti, que por motivos anteriormente informados, não

pôde comparecer a esta Sessão.

45 -  PRESIDENTE: (Lê a Biografia do sr. Cássio Roberto Abdalla).

46 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Convido o Senhor Presidente da

Câmara e o homenageado até a Mesa para a entrega da homenagem.

46 -  MESTRE DE CERIMÔNIA: Com a palavra, o Dr. Cássio

Roberto Abdalla, agora cidadão jardinense.

47 - DR. CÁSSIO: (Fala).

48 - PRESIDENTE: Neste momento, concedo a palavra ao

Vereador...

Luiz Alberto Tangerino

49 - PRESIDENTE:  Passo a palavra ao Excelentíssimo Prefeito

Municipal, Sr. Osvaldo Moreira, para que faça suas considerações aos

homenageados.

50 – FALA PREFEITO
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51 - MESTRE DE CERIMÔNIA: Para o encerramento desta Sessão

Solene, concedo a palavra ao Sr. Luiz Antônio Pereira, Presidente da

Câmara Municipal.

52 - PREDISENTE: Chegamos ao fim desta Sessão Solene com o

coração cheio de gratidão e orgulho.

Quero agradecer, de forma especial, a todos os colaboradores que

tornaram possível este momento: aos servidores desta Casa

Legislativa, ao Mestre de Cerimônias desta noite, senhor Beto

Tangerino, e ao senhor Eduardo Galhardo Lanzani, pelo apoio no

som, bem como ao senhor Evair Silva, que nos auxiliou.

Mas, acima de tudo, agradeço a cada um de vocês que aqui estiveram

presentes. A presença de todos engrandece esta noite e dá ainda mais

sentido às homenagens que entregamos.

Hoje celebramos não apenas pessoas, mas histórias de dedicação, de

compromisso e de amor à nossa cidade.

Muito obrigado a todos e que sigamos juntos, sempre valorizando

aqueles que fazem a diferença em nossa comunidade.

Que estas homenagens inspirem a todos nós a continuarmos

trabalhando pelo bem comum e pelo futuro de Santo Antônio do

Jardim.
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Com a graça de Deus e a alegria de termos cumprido nossa missão,

declaro encerrada esta Sessão Solene.

Boa noite e que Deus abençoe a todos.


